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Název:
Žádost Sportovního klubu dětí a mládeže Děčín, z.s. o poskytnutí dotace - investice

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo žádost o poskytnutí investiční dotace Sportovnímu klubu dětí a mládeže 
Děčín, z.s., IČ: 00527076, Riegrova 1352/10, Děčín II-Nové Město, 405 02 Děčín na rekonstrukci vodovodní a 
požární přípojky a generální opravu systému vytápění tělocvičny Sportovního klubu dětí a mládeže Děčín, z.s. 
a

rozhodlo

neposkytnout investiční dotaci Sportovnímu klubu dětí a mládeže Děčín, z.s.,IČ: 00527076, Riegrova 
1352/10, Děčín II-Nové Město, 405 02 Děčín na rekonstrukci vodovodní a požární přípojky a generální opravu 
systému vytápění tělocvičny Sportovního klubu dětí a mládeže Děčín, z.s. ve výši 450.000,00 Kč a neuzavřít 
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí investiční dotace.

Stanovisko RM:
Rada města projednala žádost o poskytnutí investiční dotace Sportovnímu klubu dětí a mládeže Děčín, z.s., 
IČ: 00527076, Riegrova 1352/10, Děčín II-Nové Město, 405 02 Děčín na rekonstrukci vodovodní a požární 
přípojky a generální opravu systému vytápění tělocvičny Sportovního klubu dětí a mládeže Děčín, z.s. a 
usnesením č. RM 18 19 39 16 ze dne 13.11.2018 n e d o p o r u č u j e zastupitelstvu města rozhodnout o 
poskytnutí dotace ve výši 450.000,00 Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy.

Cena: 450 000,00

Návrh postupu: RM nedoporučuje rozhodnout o poskytnutí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy



Důvodová zpráva:
Odbor školství a kultury na základě projednání žádosti v radě města pod usnesení č. RM 18 19 39 16 dne 
13.11.2018 předkládá zastupitelstvu města individuální žádost Sportovního klubu dětí a mládeže Děčín, z.s., 
IČ: 00527076, Riegrova 1352/10, Děčín II-Nové Město, 405 02 Děčín o poskytnutí investiční dotace na 
„Rekonstrukci vodovodní a požární přípojky a generální opravu systému vytápění tělocvičny Sportovního 
klubu dětí a mládeže Děčín, z.s.“ ve výši 450.000,00 Kč.

Komise sportovní po projednání dne 3.10.2018 upozorňuje, že se tato individuální žádost týká investic a 
vzhledem k vysoké členské základně dětí a mládeže tohoto sportovního klubu doporučuje poskytnutí dotace.

Dotace poskytuje územní samosprávný celek na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů. Dle § 10a se dotace poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu, na jiný účel 
určený žadatelem v žádosti nebo na účel stanovený zvláštním předpisem.

Statutární město Děčín na podporu aktivit v oblasti sportu vyhlašuje každoročně dotační program. Jedná se 
však o podporu projektů, které zahrnují aktivity pro rozšíření nabídky sportovních a volnočasových akcí 
občanů, podporu aktivně působících subjektů zajišťujících sportovní a volnočasové aktivity a o nadstandardní 
reprezentaci města v oblasti sportu. Dotační program není zaměřen na opravu, údržbu a investice do majetku 
sportovních subjektů. 

V případě schválení poskytnutí dotace bude odbor školství a kultury žádat o navýšení kapitoly 39 - ostatní 
tělovýchovná činnost o danou částku. Odbor školství a kultury nedisponuje finančními prostředky, které by 
mohly být použity na pokrytí výše uvedené investiční žádosti o dotaci. 

Stanovisko odboru ekonomického:
K žádosti o poskytnutí dotace Sportovnímu klubu dětí a mládeže Děčín, z. s., na Rekonstrukci vodovodní a 
požární přípojky a generální opravu systému vytápění tělocvičny SKDM Děčín, z. s. sdělujeme, že dotace na 
investice do tělovýchovných zařízení v majetku spolků neodpovídá aktuálně vypsaným dotačním titulům 
statutárního města Děčín. V zájmu zajištění rovného přístupu ke sportovním subjektům působícím ve městě 
dáváme ke zvážení zpracování zásad pro dotační titul, který by podporoval opravu, údržbu a investice do 
tělovýchovných a sportovních zařízení ve vlastnictví jiných subjektů. Do doby zpracování jednotných zásad 
platných pro všechny sportovní subjekty poskytnutí těchto dotací nedoporučujeme. Současně podotýkáme, že 
MŠMT vypisuje dotační titul, který podporuje materiálně-technickou základnu sportu všech subjektů. Statutární 
město Děčín také vlastní sportovní zařízení, která využívají ke své činnosti sportovní subjekty, a která vyžadují 
finančně náročné opravy, resp. investice. 

Stanovisko odboru místního hospodářství:
Na základě Vaší žádosti a předložených podkladů zasílám tuto iformaci. Za OMH nedoporučuji přidělení 
dotace z finančních prostředků města na provedení stavebních prací do nemovitého majetku „cizích“ subjektů. 
Objekty v majetku města totiž potřebují finance na provedení oprav a jiných stavebních prací a tyto potřeby 
nejsou stále plně finančně pokryty. Upřednostnil bych proto navýšení finančních prostředků na údržbu 
vlastního majetku. Pokud se mám vyjádřit k navrženému „rozpočtu“ na provedení stavebních prací, tak 
upozorňuji, že tento je mírně navýšen oproti obdobným stavebním akcím realizovaných naším odborem. 
Domnívám se, že by se v rámci poptávkového, případně výběrového, řízení bylo možno cenu snížit. 
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